ID	Titel	Interpret	Hauptinterpret	Interpret	Urheber	Funktion	Industrie-Nummer	NUMMER	NAME	JAHR	Interprtet Unique ID
2.330.922	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	Berling, Peter	false	false	true		Bear Family Records BCD 15589 (BRD 1991)	10	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	1964	411.956
2.330.923	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	Burgner, Joe	false	false	true		Bear Family Records BCD 15589 (BRD 1991)	10	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	1964	416.823
2.330.919	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	Kilius, Marika	false	true	false		Bear Family Records BCD 15589 (BRD 1991)	10	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	1964	190.100
2.330.920	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	Kilius, Marika Und Bäumler, Hans-Jürgen	true	true	false		Bear Family Records BCD 15589 (BRD 1991)	10	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	1964	190.105
2.330.921	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	Schmidt, Gert	false	true	false		Bear Family Records BCD 15589 (BRD 1991)	10	Wenn Die Rosen Blüh'n In Der Prärie	1964	319.374